

TEMEN CONTAGIO DE ROYA EN EL PAIS

Ayer cundió la alarma entre cafetaleros a raíz de conocerse que un cargamento de arroz proveniente de Costa Rica y con destino a Guatemala, viene por la Carretera Panamericana, vía que pasa, según se dice, por la zona infestada de roya, en Nicaragua.

El envío es de 200 mil quintales de arroz, y de acuerdo a informes, no ha sido fumigado.

De todos es sabido, explicaron los caficultores de la alarma, que el hongo productor de la temible plaga roya del café, la *Hemileia vastatrix*, es resistente y de fácil propagación. De tal suerte que es probable que al pasar por Nicaragua, se adhieran al flete las esporas o semillas del hongo. Al llegar el cargamento a El Salvador, hay el peligro de que queden contaminadas extensas zonas cafetaleras.

Los cafetaleros que externaron su justa

preocupación, no hallan el modo de parar o de desviar el itinerario que sigue aquella carga, pero esperan que las autoridades hagan algo en bien de la agricultura nacional. De otra manera, dentro de poco el país tendrá que enfrentar otra calamidad más.

De nada sirvió, concluyeron, todo aquel trabajo del MAG, del ISIC, de la OIRSA que, según sus dirigentes, desarrollaron para salvar a la nación de una de las más terribles enfermedades que destruyen los cafetales y las economías de los países que dependen del fruto. Y es que los problemas de la agricultura no se resuelven con idas y venidas de funcionarios y técnicos, con juntas interministeriales ni centroamericanistas ni mucho menos con recepciones y cóckteles, dijeron.



EMBAJADOR DE CHINA — Ayer presentó sus cartas credenciales el nuevo Embajador de China, Dr. Wu Chen-Tsai. Acompañado del Presidente Molina saludó a los escolares que concurren al acto en el Salón Rojo del Palacio Nacional.



REFORMAS A LA LEY DE PESCA.—Regulaciones para que embarcaciones pesqueras extranjeras puedan dedicarse a la pesca del atún y otras especies marinas en el mar adyacente salvadoreño, discutieron diputados con delegados de Economía, Defensa y Relaciones Exteriores. El objeto es llenar el vacío de la Ley de pesca y caza marítima y la Ley de fomento de la pesca marítima de altura y gran altura, dado que no contemplan estas regulaciones. (Foto de Morales).

Brasil no Dará Explicación al Congreso E. U. Sobre Precio Café

BRASILIA, 18 de marzo. (EFE). Brasil no dará ninguna explicación al Congreso norteamericano sobre los problemas relacionados con el café, afirmó hoy el Presidente del Instituto Brasileño del Café (IBC), Camilo Calazans.

Al comentar la actual visita al país del diputado demócrata norteamericano Frederick Richmond, el Presidente del "IBC" dijo que "últimamente están surgiendo declaraciones inadecuadas e inconvenientes de parlamentarios norteamericanos, que, al parecer, quieren agradar a sus electores".

Seguidamente, Camilo Calazans afirmó que el "IBC" no dará autorización a ninguno de sus representantes en Nueva York para prestar declaraciones ante el Congreso de Estados Unidos sobre las causas de la elevación de los precios o acerca de la futura situación del café.

"Así como no corresponde a nuestros parlamentarios interpelar a representantes del Gobierno norteamericano sobre los altos gravámenes impuestos a nuestros calzados y a otros productos —puntuales—, tampoco somos obligados a explicar al Congreso de Estados Unidos hechos ampliamente conocidos".